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Kurt Pfeifer und Edmund Greuling erhielten Präsidentenmedaille vom Rheinischen Schützenbund

Bei der Jahreshauptversammlung des Schützenvereins Ergeshausen 1927 e.V. im Gasthaus Dörsbachhöhe in Herold wurden in diesem Jahr die höchsten Ehrungen des Rheinischen Schützenbundes vergeben. Anwesend zu diesem besonderen Anlass waren am Abend die Vizepräsidentin des Rheinischen Schützenbundes und gleichzeitig Vorsitzende des Gebietes Süd Manuela Göbel und Geschäftsführer des Bezirkes 11 Koblenz Josef Rodenbusch. Nachdem der 1.Vorsitzende Hartmut Paul die Versammlung eröffnete und die anwesenden Mitglieder und Ehrengäste begrüßte, ging es auch schon mit den hochrangigen Ehrungen los. 

Kurt Pfeifer aus Ergeshausen, ehemaliger Vorsitzender des Schützenvereins Ergeshausen und Ehrenmitglied, erhielt für seine 65 jährige Mitgliedschaft im Rheinischen Schützenbund und Deutschen Schützenbund die Präsidentenmedaille von der Manuela Göbel und Josef Rodenbusch überreicht.
Ebenso verdient, erhielt Ehrenmitglied Edmund Greuling die Präsidentenmedaille für 60 Jahre Mitgliedschaft im Rheinischen Schützenbund und Deutschen Schützenbund. 

Wie in jedem Jahr konnte Vorsitzender Hartmut Paul über diverse Feste und  Vereinsaktivitäten, wie zum Beispiel den Erfolg am 1.Mai beim Tag der offenen Tür für Wanderer im Schützenhaus, berichten. Hier bietet der Verein Red Dot Lichtpunktschießen für Kinder und Bogenschießen an. 
Die Böllerschützen sind auch aktiv unterwegs, sei es zum Anböllern des Bartholomäusmarktes in Katzenelnbogen und dessen Festzug oder anderen Festlichkeiten bei Vereinsmitgliedern. 
Auch im Schießsport sind die Schützinnen und Schützen allen Altersgruppen sehr leistungsorientiert in verschiedenen Ligen auf Kreis,- Bezirks,- und Landesebene vertreten. Ebenso erreichten sieben aktive Sportschützinnen und Sportschützen die Qualifikation und Teilnahme an den Deutschen Meisterschaften in den Pistolen und Gewehrdisziplinen in München, Dortmund und Hannover. 
Die aktiven Jugendlichen sind an der Seite von Jugendleiter Yannek Martin ebenso bei Meisterschaften oder bei der Sommerrunde gut vertreten. 
Vorsitzender Hartmut Paul und Kassierer Stefan Größer nahmen weitere anstehende Ehrungen vor. So wurde Roswitha Gemmer für ihre 25 jährige Mitgliedschaft geehrt. Horst Bauer, Manfred Fischer, Wilfried Fischer, Dirk Meyer, Thomas Pfeifer und Kurt Schmidt wurden für 40 Jahre Mitgliedschaft geehrt. Werner Meyer wurde außerdem noch offiziell für seine 50 jährige Mitgliedschaft im RSB und DSB geehrt. Leider konnten zwei zu ehrende Mitglieder nicht anwesend sein. Für Ottmar Kaiser und Bernd Weber werden die Ehrungen nachgeholt. Im Anschluss ehrt Stefan Größer den Vorsitzenden Hartmut Paul für seine 40 jährige Mitgliedschaft. Neben Nadel und Urkunde erhielten die Geehrten ein kleines Präsent vom Vorstand.
Die anwesenden Teilnehmer bei den Deutschen Meisterschaften 2018 Josef Rodenbusch, Werner Meyer, Stefan Größer und Nadine Groh erhielten ebenso ein Präsent vom Vorstand. 
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