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Sehr geehrte Damen und Herren,

bitte um Veröffentlichung.

Luca Martin wird Jugendschützenkönig –  Bürgerkönig Rainer Meffert trifft am besten – Bei Dirk Meyer fällt der Adler zu Boden
Der Schützenverein Ergeshausen schoss am Sonntag, dem 08.09.2013 die neuen Schützenkönige beim Adlerschießen aus. 
Es wurden drei Adler bereit gestellt, die aus Holz gefertigt waren und bemalt wurden. Die Jugendlichen schossen mit dem Luftgewehr.

Die Gastschützen und die erwachsenen Schützen des Vereins schossen mit dem Kleinkalibergewehr auf 50 Metern auf die Adler. Es mussten erst die Flügel abgeschossen werden und dann der Schwanz des Adlers.
Um 11 Uhr ging es mit dem Anböllern der Standböller los. 
Als erstes konnten die Jugendlichen ihr Können unter Beweis stellen. 
Der rechte Flügel fiel beim 31. Schuss bei Jennifer Hebig zu Boden. 
Joshua Keiling konnte beim 29. Schuss mit dem Luftgewehr den linken Flügel zu Fall bringen. Luca Martin traf den Schwanz des Adlers mit dem 95. Schuss und wurde somit Jugendschützenkönig. 
Bei den Gastschützen fiel bei eifrigem Schießen nach dem 72. Schuss der Adler zu Boden. Bürgerkönig wurde Rainer Meffert.
Bei den Vereinsschützen wurde Timo Paul zum Ritter gekürt, nachdem er den rechten Flügel abschoss. Dies passierte nach 103 Schüssen.

Auch Horst Bauer ließ es sich nicht nehmen und schoss im richtigen Moment auf den linken Flügel. Dieser fiel beim 102. Schuss. 
Dirk Meyer zeigte allen wie man den Adler völlig zu Boden schießt. Dies gelang ihm hervorragend beim 40. Schuss und deshalb wurde er zum Schützenkönig gekürt.

Auch für das gemeinsame Mittagessen wurde wieder aufgetischt. Zu den Kartoffel- und Nudelsalaten wurde Spießbraten und Baguette angeboten. 
Nachmittags saß man bei Kaffee und Kuchen in geselliger Runde zusammen.
Bei der anschließenden Siegerehrung kürte Schießleiter Christoph Klos die neuen Ritter mit ihren Königen. Vorsitzender Harald Focke verteilte die Anstecknadeln. 

Bild (Jugendkönig 2013) v.l.n.r.: Ritter Joshua Keiling, König Luca Martin, Ritterin Jennifer Hebig und 
Bild (Gast- und Schützenkönig 2013) v.l.n.r.: Schießleiter Christoph Klos, Bürgerkönig Rainer Meffert, Ritter Horst Bauer, Schützenkönig Dirk Meyer, Ritter Timo Paul und Vorsitzender Harald Focke
Mit freundlichen Grüßen 

Nadine Groh
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